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ATA

ATA DA SESSÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARINGÁ. Aos 04 dias do mês de fevereiro de
2021, reuniu-se a Câmara Municipal de Maringá, Estado do Paraná,  em sua quarta sessão  do
primeiro  exercício da décima sétima legislatura,  a  segunda ordinária  do primeiro período legislativo,
com a presença dos Vereadores  Mário Massao Hossokawa  (PRESIDENTE),  Mário Sérgio Verri  (1.º
VICE-PRESIDENTE), Luiz Cláudio da Silva Alves  (2.º VICE-PRESIDENTE), Sidnei Oliveira Telles
Filho  (1.º SECRETÁRIO),  Alex Sandro de Oliveira Chaves  (2.º SECRETÁRIO),  Cristian Marcos
Maia da Silva  (3.º SECRETÁRIO),  Ana Lúcia Rodrigues, Belino Bravin Filho, Cristianne Costa
Lauer, Janderson Flávio Mantovani, Manoel Álvares Sobrinho, Onivaldo Barris, Paulo Henrique
Biazon Santos e  Rafael Diego Roza Camacho. Deixou de comparecer à presente sessão o
Vereador  Altamir Antônio dos Santos. Às  09h30min., o Senhor Presidente declarou aberta a sessão,
iniciando todos em pé com a invocação: “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, INICIAMOS OS NOSSOS
TRABALHOS”. A convite do Senhor Presidente, o Vereador Onivaldo Barris procedeu à leitura de texto
bíblico. Regimentalmente, o 1.º Secretário fez a leitura da ata da Sessão Especial realizada no dia 04 de
janeiro de 2021,  à  qual,  submetida  à discussão e votação, foi aprovada  por unanimidade. No
prosseguimento do Pequeno Expediente, o 1.º Secretário também efetuou a leitura das súmulas das
matérias contidas no expediente recebido. As súmulas das matérias encontram-se disponíveis no  site,
nos  links  pauta da sessão e sessão plenária. Concluída a leitura do sumário do expediente recebido, o
Senhor Presidente declarou abertas as inscrições para o pronunciamento dos Vereadores,  nos termos do
artigo 121 do Regimento Interno da Câmara Municipal. Fizeram uso da palavra os Vereadores Mário
Verri, Delegado Luiz Alves, Ana Lúcia Rodrigues, Sidnei Telles e Onivaldo Barris. Não havendo mais
orador inscrito para fazer uso da palavra, passou-se ao período da ORDEM DO DIA, quando o Senhor
Presidente solicitou ao 1.º Secretário que efetuasse a leitura do  ITEM 1.º  -  PROJETO DE LEI
COMPLEMENTAR N. 1.925/2019, de autoria do Vereador Mário Hossokawa, proibindo o comércio
atacadista de resíduos e sucatas metálicos e não metálicos, bem como a recuperação de sucatas de
alumínio, nas vias públicas que especifica. Colocado em discussão e votação, foi aprovado por
unanimidade, em terceira discussão. Passo seguinte, pela ordem, o Vereador Flávio Mantovani solicitou o
adiamento da discussão, por uma sessão, do ITEM 2.º - PROJETO DE LEI N. 15.803/2021, de autoria
do Vereador Flávio Mantovani, alterando a redação da Lei n. 11.002/2019, que dispõe sobre a proibição do
manuseio, utilização, queima e soltura de fogos de estampidos e de artifícios nos eventos públicos do
Município de Maringá. Colocado em votação, o requerimento foi aprovado por unanimidade.  ITEM
3.º  -  PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N. 1.984/2020, de autoria do Poder Executivo,
transformando a Rua Nilo Cairo em Eixo Residencial B – ERB, no trecho compreendido entre a Avenida
Franklin Delano Roosevelt e a Rua Pioneiro Bruno Bluthgen. Colocado em discussão e votação, foi
aprovado por unanimidade, em segunda discussão. ITEM 4.º - PROJETO DE LEI  N. 15.748/2020, de
autoria do Poder Executivo, instituindo nova regulamentação ao Conselho Municipal dos Direitos da
Pessoa com Deficiência e dando outras providências. Colocado em discussão e votação, foi aprovado por
unanimidade, em segunda discussão.  ITEM 5.º  -  PROJETO DE LEI   N. 15.814/2021, de autoria da
Mesa Executiva, revogando a Lei n. 10.156/2016, que cria a Biblioteca da Câmara Municipal de
Maringá. Colocado em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade, em primeira discussão. ITEM
6.º  - PROJETO DE LEI N. 15.288/2019, de autoria do Vereador Flávio Mantovani, dispondo sobre a
instalação de cestas coletoras para a coleta seletiva de materiais recicláveis nos Centros Municipais de
Educação Infantil – CMEIs e dando outras providências. Colocado em discussão e votação, foi aprovado
por unanimidade, em segunda discussão. ITEM 7.º - PROJETO DE LEI N. 15.738/2020, de autoria dos
Vereadores Alex Chaves e Cristian Maia Maninho, denominando Mozart Fiorini a Rua 47.074, situada na
Zona 47. Colocado em discussão, fez uso da palavra o Vereador Alex Chaves. Colocado em votação, foi
aprovado por unanimidade, em segunda discussão.  URGÊNCIA ESPECIAL  n. 3/2021, de autoria
do  Vereador Flávio Mantovani. Colocada em discussão, fizeram uso da palavra os Vereadores Flávio
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Mantovani,  Sidnei Telles e Manoel Álvares Sobrinho. Colocado em  votação, foi aprovada  por
unanimidade, em discussão única. Opinaram pela admissibilidade da matéria as  Comissões de
Constituição e Justiça, Finanças e Oraçmento, e Políticas Gerais. Na sequência, passou-se à discussão
do PROJETO DE LEI N. 15.802/2021, de autoria do Vereador Flávio Mantovani, alterando a redação da
Lei n. 10.467/2017, que estabelece no âmbito do Município de Maringá sanções e penalidades
administrativas para aqueles que praticarem maus-tratos aos animais e dá outras providências. Fez uso da
palavra o Vereador Delegado Luiz Alves. Colocado em votação, o projeto foi aprovado por unanimidade,
em primeira discussão. Ato contínuo, pela ordem, o Vereador Alex Chaves  solicitou a deliberação em
bloco, dos itens 8.º a 38, dispensando-se a leitura dos mesmos. Colocado em votação, o requerimento foi
aprovado por unanimidade.  Logo após, os itens 8.º a 38  foram apreciados em bloco como seguem
transcritos: ITEM 8.º - REQUERIMENTO N. 1394/2020, de autoria do Vereador Altamir Antônio dos
Santos, solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento
público, se há previsão para a construção de um salão comunitário no bairro Moradias Atenas, e, em caso
positivo, decline a data prevista para essa finalidade. Em caso negativo, decline os motivos.  ITEM
9.º - REQUERIMENTO N. 1404/2020, de autoria do Vereador Altamir Antônio dos Santos, solicitando
ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se há previsão
para o início das obras de implantação do sistema de aquecimento e da cobertura da piscina do Centro
Esportivo do Jardim Três Lagoas, e, em caso positivo, decline a data prevista para essa finalidade. Em
caso negativo, decline os motivos. ITEM 10 - REQUERIMENTO N. 1429/2020, de autoria do Vereador
Altamir Antônio dos Santos, solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins
de esclarecimento público, se há previsão para execução da construção da nova Unidade Básica de Saúde
do Maringá Velho no mesmo lugar da UBS antiga, e, em caso positivo, decline a data prevista para essa
finalidade.  ITEM 11  -  REQUERIMENTO N. 1437/2020, de autoria do Vereador Alex Chaves,
solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se
a Lei n. 9.328/2012, que dispõe sobre a implantação do Pronto Atendimento Odontológico no Município
de Maringá, está sendo cumprida, e, em caso negativo, decline os motivos.  ITEM
12 - REQUERIMENTO N. 1438/2020, de autoria do Vereador Altamir Antônio dos Santos, solicitando
ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se há
possibilidade de a Municipalidade adquirir terreno no Parque das Laranjeiras para a construção de um
salão comunitário, com a finalidade de atender à população do referido bairro e dos demais bairros
adjacentes, uma vez que a comunidade daquela região não dispõe de local adequado para a realização de
reuniões e outros eventos, e, em caso positivo, decline a data prevista para essa finalidade. Em caso
negativo, decline os motivos.  ITEM 13  -  REQUERIMENTO N. 1442/2020, de autoria do Vereador
Sidnei Telles, solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de
esclarecimento público, quais medidas serão tomadas pela Municipalidade, no sentido de atender às
diretrizes contidas na Lei de Liberdade Econômica (Lei Federal n. 13.874/2019), no que tange à dispensa
de Alvará e Habite-se para construções de baixo risco. ITEM 14 - REQUERIMENTO N. 1443/2020, de
autoria do Vereador Flávio Mantovani, solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis,
para fins de esclarecimento público, se há possibilidade de a Administração Municipal atender a um
pedido da ABRASEL - Associação Brasileira de Bares e Restaurantes, realizando a devolução dos valores
pagos pelos proprietários de restaurantes de Maringá à título do uso das calçadas, na proporção em que
foram impedidos do uso diante dos decretos municipais referentes à pandemia de COVID-19, e, em caso
positivo, decline a data prevista para essa finalidade. Em caso negativo, decline os motivos.  ITEM
15  -  REQUERIMENTO N. 9/2021, de autoria do Vereador Alex Chaves, solicitando ao Prefeito
Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se há previsão para a
revitalização da malha asfáltica das vias públicas do Jardim Monte Rei, e, em caso positivo, decline a data
prevista para essa finalidade. ITEM 16 - REQUERIMENTO N. 10/2021, de autoria do Vereador Belino
Bravin Filho, solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de
esclarecimento público, se há possibilidade de determinar a cobertura e aquecimento da piscina pública
existente no Distrito de Floriano, e, em caso positivo, decline a data prevista para essa finalidade. ITEM
17  -  REQUERIMENTO N. 11/2021, de autoria do Vereador Alex Chaves, solicitando ao Prefeito
Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, qual foi o valor gasto pela
Administração Municipal com a aquisição de medicamentos nos últimos 24 (vinte e quatro) meses. ITEM
18  -  REQUERIMENTO N. 12/2021, de autoria do Vereador Alex Chaves, solicitando ao Prefeito
Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se existem estudos para a
implantação de uma escola municipal ou centro municipal de educação infantil na região do Jardim Monte
Rei, e, em caso positivo, decline a data prevista para essa finalidade. ITEM 19 - REQUERIMENTO N.
15/2021, de autoria do Vereador Belino Bravin Filho, solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta
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Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se há possibilidade de determinar a revitalização e
reforma da quadra de bocha existente no Distrito de Floriano, e, em caso positivo, decline a data prevista
para essa finalidade. ITEM 20 - REQUERIMENTO N. 18/2021, de autoria do Vereador Alex Chaves,
solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se
há possibilidade de determinar a implantação de uma horta comunitária no Jardim Colina Verde, e, em
caso positivo, decline a data prevista para essa finalidade. ITEM 21 - REQUERIMENTO N. 19/2021, de
autoria do Vereador Mário Verri, solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para
fins de esclarecimento público, considerando o momento da pandemia de COVID-19 em Maringá, se há
possibilidade de determinar a substituição das janelas das salas de aulas das escolas municipais, tendo em
vista que muitas não abrem de maneira integral, impossibilitando uma ventilação satisfatória, e, em caso
positivo, decline a data prevista para essa finalidade.  ITEM 22  -  REQUERIMENTO N. 20/2021, de
autoria da Vereadora Ana Lúcia Rodrigues, solicitando à Mesa Executiva que crie, na Câmara Municipal
de Maringá, a Procuradoria da Mulher, para colaborar com a representatividade das mulheres na política e,
principalmente, atuar no enfrentamento da violência contra a mulher, cujos índices atuais são crescentes e
muito têm mobilizado as autoridades públicas no país. ITEM 23 - REQUERIMENTO N. 40/2021, de
autoria do Vereador Dr. Manoel, solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para
fins de esclarecimento público, relativamente à possibilidade de ampliação do Centro Municipal de
Educação Infantil – CMEI “Nadyr Penteado Virmond”, em razão da crescente demanda por vagas em
unidades escolares verificada naquela região e tendo em vista, especialmente, que o referido CMEI, se
comparado a outras unidades educacionais, possui reduzida capacidade de atendimento, eis que está
estruturado para receber apenas 175 alunos, bem como considerando, ainda, que, desde o ano de 2008,
alguns lotes que lhes são contíguos, situados aos fundos, entre a Avenida Franklin Delano Roosevelt e a
Rua Rio Parnaíba, estão destinados a sua ampliação, o quanto segue: 1 – se a Administração Municipal
possui projeto finalizado ou em curso visando à ampliação do referido CMEI; 2 – em caso afirmativo, se o
respectivo projeto de ampliação prevê a ocupação de todos os lotes supracitados que hoje estão vagos; 3 –
se há previsão para execução do processo licitatório e para o início das obras de ampliação, e, em caso
afirmativo, decline a data prevista para essa finalidade; 4 – se, além do uso para ampliação do referido
CMEI, a Administração Municipal pretende destinar os lotes vagos ali existentes a outras finalidades, tais
como a instalação de equipamentos esportivos e/ou de lazer, e, em caso afirmativo, decline os usos
pretendidos. ITEM 24 - REQUERIMENTO N. 43/2021, de autoria do Vereador Cristian Maia Maninho,
solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, de
acordo com os registros municipais no âmbito do serviço público de saúde, qual foi o número de doadores
de órgãos nos últimos dois anos no Município de Maringá. ITEM 25 - REQUERIMENTO N. 44/2021,
de autoria do Vereador Dr. Manoel, solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis,
para fins de esclarecimento público, relativamente aos serviços de manutenção necessários ao conserto do
alambrado do campo de futebol situado na Praça Pioneiro Bento de Freitas da Silva, o qual foi danificado
devido ao impacto de um veículo que invadiu a referida praça, o quanto segue: 1 – se o processo visando
aos reparos devidos está em execução, e, em caso afirmativo, decline em qual etapa se encontra e quais
são as etapas restantes. Em caso negativo, decline os motivos; 2 – se há previsão para o conserto da
referida estrutura, seja por parte da própria Administração Pública, seja por parte de eventual responsável
pelo ato danoso, e, em caso afirmativo, decline a data prevista para essa finalidade.  ITEM
26  -  REQUERIMENTO N. 47/2021, de autoria da Vereadora Cris Lauer, solicitando ao Prefeito
Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, relativamente à Clínica de
Apoio ao Transtorno do Espectro Autista de Maringá (TEA), o quanto segue: 1 - qual a média de
atendimentos, diário e mensal, realizados na clínica; 2 - qual a capacidade de atendimento diário da
clínica; 3 - quantos são os profissionais lotados na clínica e quais suas áreas de atuação; 4 - quais
atividades multidisciplinares que a clínica oferece ao paciente autista; 5 - qual o número de crianças na fila
de espera; 6 - qual foi a prestação de contas apresentada pela Municipalidade para a implantação da
clínica. ITEM 27 - REQUERIMENTO N. 48/2021, de autoria da Vereadora Cris Lauer, solicitando ao
Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, relativamente à
Clínica do Bem-Estar Animal, o quanto segue: 1 - qual a média de consultas e procedimentos cirúrgicos
realizados mensalmente; 2 - qual a capacidade de atendimentos do canil; 3 - como é feito o controle dos
atendimentos; 4 - qual o número de castrações mensais de cachorros e gatos do público de baixa renda e se
esses procedimentos são realizados apenas em animais sem raça definida; 5 - qual o número atual de
funcionários da clínica; 6 - onde está estacionado o ônibus utilizado pela Política de Bem-Estar Animal; 7
- qual o destino dos fundos arrecadados através do pagamento das multas pecuniárias por infração a maus-
tratos contra animais. ITEM 28 - REQUERIMENTO N. 49/2021, de autoria do Vereador Delegado Luiz
Alves, solicitando ao Prefeito Municipal que envie a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento
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público, relação discriminada de todas as praças e rótulas existentes em Maringá.  ITEM
29  -  REQUERIMENTO N. 50/2021, de autoria do Vereador Paulo Biazon, solicitando ao Prefeito
Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, tendo em vista a
ocorrência de alagamentos na Rua Madre Mônica Maria, no Jardim Glória, devido à insuficiência do
sistema de escoamento de águas pluviais, conforme se constatou a partir das chuvas recentes, o quanto
segue: 1 – se há previsão para a adoção de medidas ou obras visando à correção dos problemas de
escoamento pluvial verificados na via supracitada, e, em caso afirmativo, decline as ações a serem
tomadas e a data prevista para essa finalidade; 2 – se, para proporcionar capacidade de escoamento
compatível com as necessidades daquela via pública, será preciso ampliar as galerias pluviais que lhe
servem, e, em caso afirmativo, decline se há dotação orçamentária suficiente ao financiamento desta
medida prevista no orçamento do corrente exercício financeiro, bem como se há data prevista para essa
finalidade. ITEM 30 - REQUERIMENTO N. 51/2021, de autoria do Vereador Paulo Biazon, solicitando
ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se existe
projeto para a revitalização da Praça Juiz Fernando Antônio Vieira, no Conjunto Habitacional Karina, e,
em caso positivo, decline a data prevista para essa finalidade.  ITEM 31  -  REQUERIMENTO N.
54/2021, de autoria do Vereador Rafael Roza, solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa
de Leis, para fins de esclarecimento público, se há previsão para a execução de revitalização da ciclovia
situada na Avenida Pedro Taques, por toda a sua extensão, e, em caso positivo, decline a data prevista para
essa finalidade.  ITEM 32  -  REQUERIMENTO N. 55/2021, de autoria do Vereador Rafael Roza,
solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se
há previsão para a finalização da obra de asfaltamento e recapeamento da Avenida Herval, no trecho
compreendido nos limites do Jardim Imperial II, e, em caso afirmativo, decline a data prevista para o
início e conclusão da obra. ITEM 33 - REQUERIMENTO N. 56/2021, de autoria do Vereador Flávio
Mantovani, solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento
público, após ouvida a Secretaria competente, se está sendo realizado o recolhimento dos animais
eutanasiados nas clínicas veterinárias situadas no Município, e, em caso positivo, decline qual o setor
responsável e o canal de atendimento por meio do qual os cidadãos podem tratar sobre este serviço. ITEM
34 - REQUERIMENTO N. 92/2021, de autoria dos Vereadores Paulo Biazon e Cris Lauer, solicitando ao
Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se existe previsão
e dotação orçamentária para a execução do prolongamento da Rua Pioneira Genoveva Giunta, no
Loteamento Parque Tarumã, de forma que essa via pública passe a promover a ligação entre as Ruas
Pioneira Eufrázia Goelzer Araújo, no Jardim São Paulo, e Antônio Jorge Abrão, no Residencial Pioneiro
Odwaldo Bueno Netto, e, em caso positivo, decline em que fase se encontram os trâmites necessários para
a execução dessa obra e a data prevista para o seu início. ITEM 35 - REQUERIMENTO N. 93/2021, de
autoria do Vereador Paulo Biazon, solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para
fins de esclarecimento público, quais são as ações e os objetivos pretendidos pela Administração
Municipal no que tange à execução do Plano de Mobilidade Urbana do Município, no ano de 2021,
declinando, de forma detalhada, quais são os avanços visados pela Municipalidade no que concerne a esta
temática.  ITEM 36  -  REQUERIMENTO N. 94/2021, de autoria do Vereador Mário Hossokawa,
solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público,
tendo em vista às necessidades do Município no que toca à execução dos serviços de destoca e poda e
remoção de árvores, se há previsão para aquisição de ferramentas e instrumentos empregados na
realização destes serviços, tais como guincho com alcance de, pelo menos, 20 metros, triturador e
destocador, e, em caso afirmativo, decline a data prevista para essa finalidade. Em caso negativo, decline
os motivos. ITEM 37 - REQUERIMENTO N. 95/2021, de autoria do Vereador Cristian Maia Maninho,
solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se
existe a possibilidade de a Municipalidade promover a intermediação junto às autoridades Públicas
Federais (Deputados e Senadores) visando à possibilidade de alterar o Plano Nacional de Imunização –
PNI, para realizar também a vacinação contra a COVID-19, já na primeira fase, na equipe de coleta de lixo
convencional.  ITEM 38  -  REQUERIMENTO N. 104/2021, de autoria de Vereadores, tendo como 1.º
Signatário o Vereador Delegado Luiz Alves, solicitando à Mesa Executiva seja constituída uma
COMISSÃO ESPECIAL DE ESTUDOS, composta de 03 (três) membros, para, no prazo de 60 (sessenta)
dias, promover a análise da Resolução n. 583/2012 (Regimento Interno) e da hermenêutica que vem sendo
conferida a esta norma – que se afigura dentre as mais relevantes para o desenvolvimento dos trabalhos
desta Casa de Leis – visando à sua revisão, com o escopo de alcançar os seguintes propósitos: 1 – criação
de uma Comissão Permanente com a finalidade de tratar de assuntos concernentes à temática da Segurança
Pública local; 2 – criação de um Conselho de Ética e Decoro Parlamentar visando ao fiel cumprimento dos
deveres éticos e morais insculpidos na Constituição Federal e na Constituição do Estado do Paraná, bem
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como na Lei Orgânica do Município, definindo de forma mais objetiva possível os atos passíveis de
macular o decoro que se espera do parlamentar municipal e os procedimentos destinados à apuração
desses atos; 3 – definição das atribuições da Corregedoria desta Casa de Leis, a qual se encontra afeta à 2.ª
Vice-Presidência, utilizando-se como paradigma as normativas da Câmara dos Deputados e da Assembleia
Legislativa do Estado do Paraná; 4 – definição com maior precisão e detalhamento das normas que dizem
respeito à instalação e ao funcionamento das Comissões Processantes e das Comissões Parlamentares de
Inquérito no âmbito deste Poder Legislativo. Colocados em discussão, fizeram uso da palavra os
Vereadores Sidnei Telles, Flávio Mantovani e Delegado Luiz Alves. Colocado em  votação, os
requerimentos foram aprovados por unanimidade, em discussão única.  Esgotada a pauta da  Ordem do
Dia, passou-se de imediato ao período do GRANDE EXPEDIENTE. Fez uso da palavra a Vereadora Ana
Lúcia Rodrigues. Não havendo mais orador inscrito para fazer uso da palavra, após agradecer a presença
de todos, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão, determinando fosse lavrada esta ata que, depois
de lida e aprovada na forma regimental, será assinada pelos Senhores Presidente e 1.º Secretário. O
conteúdo na íntegra da presente sessão foi registrado em meio audiovisual, estando o CD de mídia
arquivado nesta Casa de Leis. Ademais, todo o conteúdo encontra-se disponível para acesso no  site  da
Câmara Municipal de Maringá, no link: <http://www.cmm.pr.gov.br/?inc=sessoesgravadas>.
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